

# 本周末种植硕士团现场揭秘 牙骨条件差，能重获好牙吗？

## 上海市老年基金会公益种牙工程 让老龄老人也能重享口福

■本期特邀专家



**李双**  
中华口腔医学会会员  
ICOI 国际种植牙协会会员  
美国罗马林达大学口腔种植在职硕士  
德国法兰克福大学种植大师班受邀学者



**郭奇**  
主治医师  
中华口腔医学会会员  
二十余年口腔临床工作经验，擅长根管治疗，口腔美容修复，各种缺失牙齿的冠桥修复，以及缺失牙齿的微创、无痛种植。

上海市老年基金会自 2016 年联合知名口腔连锁机构、资深口腔种植专家团发起“**缺牙老人公益援助活动**”至今，已帮助许多缺牙市民重获一口好牙，得到越来越多的缺牙患者的认可。为帮助更好的缺牙老人重享口福，本周末，上海老年基金会“**缺牙老人公益援助**”系列活动之**种植名家讲坛**将在沪开展。本次讲座将特邀留美种植硕士李双、资深口腔修复专家郭奇两位种植名家联袂开讲，让广大缺牙老人更为直观的理解种植牙，认清缺牙的情况，为缺牙者提供更多更好的选择。

叶雪菲

### 牙槽骨骨量不足让缺牙老人遭遇修复难题

“缺牙十几年，假牙一张大嘴就要掉，特尴尬。更别提吃饭，使不上劲。”这是很多缺牙老人的真实生活写照。因为缺牙，吃饭都成了问题，假牙又引起口腔异味、牙周病、反复溃疡不愈等

问题，许多老年人迫切希望重获满口牙。随着近年来种植技术的不断普及，不少缺牙老人也开始积极寻求新的缺牙修复方式，但不少人都因牙槽骨骨量不足而频频被拒。



SHANGHAI SENIOR CITIZENS FOUNDATION

### 本周末种植名家讲坛 专家现场解锁如何快速舒适种好牙

本周末，留美种植硕士李双、资深口腔修复专家郭奇两位种植名家将在沪开讲，现场为广大缺牙者详解新型缺牙处理技术的适应人群、优势等。对于广大缺牙老人所关心的种牙时间、种牙过程等问题，也将进行一对现场答疑。成功报名并到场的读者还可享免费个性化口腔健康建议。

活动时间：5月25日(本周六)

- 1 免费参加高疑难缺牙处理专场讲座
- 2 免费提供缺牙修复建议
- 3 免费提供全方位口腔维护方案建议
- 4 种植硕士专家团对牙槽骨等口腔健康问题提供免费咨询答疑

报名方式：

拨打上海市老年基金会工作室爱牙热线 **021-62999939**

本版块活动为公益活动，不向参加者推荐医疗服务或者其他商品，相关信息仅供参考。

### 揭秘：全新缺牙处理理念，牙骨条件差，能重获好牙吗？

“老人牙骨条件太差，种不了牙？”对此，留美种植硕士李双表示，现在借助全新的种牙技术，以往因为高龄、常年缺牙、牙槽骨萎缩等问题而迟迟无法种牙的老人只要条件允许，也能省心省力种牙。

要在牙槽骨薄、骨质骨量不足的地

方种牙，很考验种植医师的技术。当前先进的缺牙处理技术，可以借助种植导板的辅助，避开口腔神经管、更微创，同时选用长度更短的植体或者通过斜拉式的植入方式来减少植体与牙槽骨的接触面，避开了牙槽骨骨量不足的难题，让缺牙老人快速告别无牙生活。

### 高龄老人能否轻松舒适种牙？

资深口腔种植专家郭奇表示：“随着现代医学的进步，种植牙更加舒适、而且创口更小、疼痛度更低，无需等候3-6月。经过检查，条件符合是种牙当

天就能用牙，正常吃饭，整个种植手术过程仅一两个小时，非常人性化，比传统种植更快、更安全，让老人种植牙体验更舒适轻松。

# 不忘初心·牢记使命·永远奋斗



中宣部宣教局 央视网 北京工业大学

24小时读者服务热线  
**962555**

本报零售价  
每份 1.00元

